

壹

俄总统普京提出的有关乌克兰问题解决方案没有其他合理的替代方案。

日前，俄罗斯总统普京表示，与乌克兰谈判的前提条件是乌军从顿涅茨克、卢甘斯克、赫尔松和扎波罗热这四个地区全面撤军。对此，俄罗斯外交部进一步回应。

贰

必须严肃处理抛弃患者的非法行为。

近日，韩国总统尹锡悦对大韩医师协会当天举行的集体停诊行动强硬表态。

叁

弟子不必不如师。

在全球数学竞赛中17岁的姜萍进入12强，她的老师王闰秋也参加了比赛。尽管成绩不如姜萍，但王老师仍希望姜萍能享受比赛。



肆

切勿轻信“高价”指导咨询，避免造成不必要的经济损失和志愿填报风险。

针对近年来社会上出现的一些“高价”志愿填报指导服务，教育部近日提醒广大考生和家长谨慎对待。

伍

大家要用爱国爱澳的具体行动，去擦亮澳门国际大都市的“金名片”。

近日，澳门特区行政长官贺一诚表示，澳门要传承、弘扬好爱国爱澳优良传统，加速融入国家发展大局，加快建设横琴粤澳深度合作区，持续推进经济适度多元。

陆

足球已经成为我生活中的一部分，灌输给我很多东西，比如纪律。

近日，间接帮助国足挺进世预赛18强的新加坡国门哈桑·桑尼应邀来到上海，并表示暂时没有合适的机会来中国踢球。

柒

彩礼在结婚过程中是比较重要的，彩礼的数额可以根据家庭条件来定，如果超出自己家庭可承受的范围太多，则是不能接受的。

最近，有关彩礼的话题多次登上热搜榜。在中国青年报社出品的新一期《参数》节目中，多名青年分享了他们的看法。